



В Саратове два молодых человека подозреваются в причинении смерти знакомому

Следственным отделом по Заводскому району города Саратов по факту обнаружения 24 февраля 2013 года в одном из домов по улице Пролетарской города Саратова тела 38-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении указанного преступления задержано двое местных жителей 20-ти и 35-ти лет, которые при допросе дали признательные показания. Задержанные пояснили, что нанесли потерпевшему множественные телесные повреждения в результате возникшей на бытовой почве ссоры в ходе распития спиртных напитков.

В настоящее время подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/712571>